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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลทรงคนอง
เรื่อง รับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง
----------------------

  

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลทรงคนอง อำเภอสามพราน จังหวัดนครปฐม มีความประสงค์จะรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง ปฏิบัติงานในราชการขององค์การบริหารส่วนตำบล  ทรงคนอง  จำนวน 3 ตำแหน่ง จำนวน 4 อัตรา


ฉะนั้น อาศัยอำนาจตามความแห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครปฐม เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่ 22 กรกฎาคม  ๒๕๔๗  ข้อ ๔ ข้อ ๘ ข้อ ๑๘ และข้อ ๑๙ และประกาศคณะกรรมการกลางพนักงานส่วนตำบล เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับพนักงานจ้าง (ฉบับที่ 3) ลงวันที่ 10 กรกฎาคม  ๒๕5๗  จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง ดังนี้


1.ประเภทพนักงานจ้าง ชื่อตำแหน่ง และรายละเอียดการจ้าง   

กองคลัง  พนักงานจ้างตามภารกิจ (มีคุณวุฒิ) จำนวน 1 อัตรา
1) ตำแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่พัสดุ  
จำนวน 1 อัตรา
กองคลัง พนักงานจ้างทั่วไป จำนวน 2 อัตรา
1) ตำแหน่ง พนักงานจดมาตรวัดน้ำ 
จำนวน 2 อัตรา

กองช่าง พนักงานจ้างทั่วไป จำนวน 1 อัตรา


        
1) ตำแหน่ง คนงาน


จำนวน 1 อัตรา
รายละเอียดแต่ละตำแหน่งปรากฏอยู่ในรายละเอียดเกี่ยวกับการรับสมัครแนบท้ายประกาศนี้


2. คุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งของผู้มีสิทธิสมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร


     2.1 คุณสมบัติทั่วไป

                  

๑) มีสัญชาติไทย
                  

๒) อายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปีบริบูรณ์ และไม่เกินหกสิบปี



๓) ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
  

๔) ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถหรือจิตฟั่นเฟือน ไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้นสำหรับพนักงานส่วนตำบลดังนี้


ก.  โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือในระยะปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม


ข.  วัณโรคในระยะอันตราย


ค.  โรคเท้าช้างในระยะปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม


ง.  โรคติดยาเสพติดให้โทษ
5. โรคพิษสุราเรื้อรัง
5) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่ใน
พรรคการเมือง




6) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกท้องถิ่น 
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7) ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษโดยคำพิพากษาถึงที่สุด ให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทาง
อาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ
        

8) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ
                 

9) ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ พนักงาน หรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น 



หมายเหตุ ผู้ที่ผ่านการสรรหาและการเลือกสรรในวันที่ทำสัญญาจ้าง จะต้องไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง เจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง ผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น ข้าราชการหรือลูกจ้างส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของส่วนราชการ และต้องนำใบรับรองแพทย์ซึ่งออกให้ไม่เกิน 1 เดือน และแสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตามประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามสำหรับข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่นมายื่นด้วย  
                 
     2.2  คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง


       
ผู้สมัครต้องมีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง ตามที่ระบุไว้ในรายละเอียดเกี่ยวกับการรับสมัครแต่ละตำแหน่ง แนบท้ายประกาศนี้
3.การรับสมัคร

     3.1 วัน เวลา และสถานที่รับสมัคร



ผู้ประสงค์ที่จะเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร ขอรับใบสมัครและยื่นใบสมัครพร้อมหลักฐานการสมัครด้วยตนเองได้ที่ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลทรงคนอง อำเภอสามพราน จังหวัดนครปฐม ตั้งแต่วันที่ 13-21 สิงหาคม ๒๕๕8 ในวันและเวลาราชการ พระภิกษุ สามเณรไม่มีสิทธิ์เข้ารับการสรรหาและเลือกสรร

      
     3.2 เอกสารและหลักฐานที่จะต้องนำมายื่นในวันสมัคร
                

๑) รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวก และไม่สวมแว่นตาดำ ขนาด ๑ นิ้ว ถ่ายไว้ในคราวเดียวกันไม่เกิน ๖ เดือน จำนวน ๓ รูป


๒) สำเนาทะเบียนบ้าน 

จำนวน ๑ ฉบับ



๓) บัตรประจำตัวประชาชน 
จำนวน  ๑  ฉบับ
                         
๔) ใบรับรองแพทย์  แสดงว่าไม่เป็นโรคที่ต้องห้ามตามประกาศคณะกรรมการพนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลจังหวัดนครปฐม (ก.อบต.นฐ.) เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล ข้อ ๓๕๘  ซึ่งออกให้ไม่เกิน  ๑  เดือน


๕) วุฒิการศึกษาพร้อมสำเนา  
จำนวน  ๑  ฉบับ 
                    


๖) หลักฐานอื่นๆ เช่น ใบแสดงการผ่านการเกณฑ์ทหารแล้ว, ใบเปลี่ยนชื่อ สกุล,              ใบทะเบียนสมรส ฯลฯ (ถ้ามี)
  
 
          
หากผู้สมัครรายใดไม่นำหลักฐานดังกล่าวมายื่นพร้อมใบสมัครสอบ จะไม่มีสิทธิ์เข้ารับการสรรหาและเลือกสรรหรือถ้าเป็นผู้ที่ได้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรแล้วจะถูกยกเลิกการขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร และหากภายหลังปรากฏว่า ผู้สมัครรายใดมีคุณสมบัติดังกล่าวไม่ครบถ้วน ถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครและไม่มีสิทธิ์ได้รับจัดจ้างหรือแต่งตั้ง (เอกสารที่เป็นสำเนาทุกฉบับผู้สมัครต้องเขียนว่า "รับรองสำเนาถูกต้อง" พร้อมลงลายมือชื่อกำกับไว้ทุกฉบับ



3.3 ค่าธรรมเนียมการสมัคร




           ค่าธรรมเนียมการสมัคร 100 บาท
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3.4 ผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและการเลือกสรร จะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไป และคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตรงตามประกาศรับสมัครจริง และจะต้องกรอกรายละเอียดต่าง ๆ ในใบสมัคร พร้อมทั้งยื่นหลักฐานในการสมัครให้ถูกต้องครบถ้วน ในกรณีที่มี
ความผิดพลาดอันเกิดจากผู้สมัครไม่ว่าด้วยเหตุผลใด ๆ หรือคุณวุฒิการศึกษาไม่ตรงตามคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งที่สมัครอันเป็นผลทำให้ผู้สมัครไม่มีสิทธิสมัครตามประกาศรับสมัครดังกล่าว หากตรวจสอบพบเมื่อใด ให้ถือว่าการรับสมัครและการได้เข้ารับการสรรหาและการเลือกสรรครั้งนี้เป็นโมฆะสำหรับผู้นั้นตั้งแต่ต้น


4.การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิรับการประเมินสมรรถนะ และกำหนดวัน เวลา สถานที่ในการประเมินสมรรถนะ



องค์การบริหารส่วนตำบลทรงคนอง จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิรับการประเมินสมรรถนะในวันที่ 24 สิงหาคม 2558 ณ องค์การบริหารส่วนตำบลทรงคนอง



5. หลักเกณฑ์และวิธีการเลือกสรร



ผู้สมัครต้องได้รับการประเมินสมรรถนะตามหลักเกณฑ์การประเมิน ตามรายละเอียดเกี่ยวกับการรับสมัครแนบท้ายประกาศนี้ ในวันที่ 25 สิงหาคม 2558 ณ องค์การบริหารส่วนตำบลทรงคนอง 


6.  หลักเกณฑ์การตัดสิน
             

ผู้ที่ถือว่าเป็นผู้ผ่านการเลือกสรรจะต้องเป็นผู้ที่ได้รับคะแนนในการประเมินสมรรถนะไม่ต่ำกว่าร้อยละ 60 โดยการดำเนินการจัดจ้างจะเป็นไปตามลำดับคะแนนที่สอบได้ 


7. การประกาศรายชื่อและการขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร



องค์การบริหารส่วนตำบลทรงคนอง จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรตามลำดับคะแนนสอบที่ได้ ในวันที่ 26 สิงหาคม 2558 ณ องค์การบริหารส่วนตำบลทรงคนอง โดยบัญชีดังกล่าวให้เป็นอันยกเลิกหรือสิ้นสุดผลไปเมื่อการเลือกสรรครบกำหนด 1 ปี นับตั้งแต่วันประกาศรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร หรือ นับแต่วันที่มีประกาศรับสมัครในตำแหน่งที่มีลักษณะงานเดียวกันนี้ใหม่แล้วแต่กรณี


8.การจัดทำสัญญาจ้างผู้ผ่านการเลือกสรร



ผู้ผ่านการเลือกสรรจะต้องทำสัญญาจ้างตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลทรงคนองกำหนด
ประกาศ ณ วันที่  5  สิงหาคม  ๒๕๕8
( นายชินปพัฏฐ์  ประเสริฐมรรค )

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลทรงคนอง         
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